HOMEWORK z 9.3.
- OPIŠ SI ZÁPIS DO SEŠITU
Zápis do sešitu
Present continuous – negative ( zápor)
- tvoříme pomocí záporných tvarů slovesa být = ISN’T, AREN’T , ‘M NOT 
I  am sitting .                            I’m not sitting.
He is driving a car.                    He isn’t driving a car.
They are  playing the trombone.            They aren’t playing the trombone. 
[bookmark: _GoBack]
- Interaktivní list - https://www.liveworksheets.com/jk56599dr
    Vypracuj a odešli dnes nebo zítra ( 9.-10.3.)  

- PS str. 15  cv. 6 – porovnej větami rozdíly na obrazcích. Napiš 2 věty podle vzoru . VYPRACUJ DO sešitu ENGLISH. NAFOŤ a ODEŠLI DNES DO 16:00. 
- OPAKUJ SI  tvoření vět v přít. č. průběhovém na QUIZ – na příští hodinu 


